



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

81 (26257) Среда, 13 мая 2015



Бежим за Победу!

6

НОВОСТИ

РЕШЕНИЕ

Новые льготы для дачников

Аман Тулеев озвучил комплекс мер социальной поддержки для дачников и садоводов Кузбасса.

Вчера на рабочем совещании со своими заместителями Аман Тулеев подчеркнул, что дачники и садоводы являются одной из серьезных составляющих программы обеспечения продовольственной безопасности Кузбасса. «Поэтому наша приоритетная задача — создать необходимые условия для развития дачного движения», — подчеркнул Тулеев. Прежде всего, по его мнению, необходимо решить проблему дорожного сообщения до садовых товариществ. В связи с этим он поручил своему заместителю Анатолию Лазареву вместе с главами городов и районов организовать отсыпку дорог до дачных участков щебнем и установить там дополнительные мусорные контейнеры. Особенно это касается районов Кемеровского (и.о. главы Глеб Орлов) и Новокузнецкого (глава Евгений Манузин), где сосредоточено более половины садоводческих товариществ области (678 из 1,3 тыс.), а также городов Кемерово и Новокузнецк, где проживают эти дачники.

Всего граждан, имеющих дачные участки, сегодня в Кузбассе почти 657 тыс. человек, или почти четверть всех жителей. Они обрабатывают 263 тыс. участков, а это почти 25 тыс. га; ежегодно производят пятую часть картофеля в области, четверть овощей, более половины всех плодов и ягод.

При этом дачники тратят значительные средства на семена, саженцы, удобрения и др. По самым скромным подсчетам, каждая семья за сезон вкладывает в дачный участок от 15 до 50 тыс. рублей. А это почти 8 млрд рублей, которые вливаются в экономику Кузбасса. Администрация области ежегодно оказывает существенную поддержку садоводам и огородникам. С 2005 года весной жители с низкими доходами получают бесплатно семена овощей. В 2015 году такую помощь получили 10 тыс. семей. С 1999 года, с 1 мая по 30 сентября, в области вводит сокращенный рабочий день в пятницу до 15 час. с сохранением зарплаты для тружениц бюджетной сферы, промышленных предприятий, где позволяет режим работы.

Уже 18 лет, с 1997 года, с 1 мая по 1 октября действуют сезонные маршруты для дачников. Всем пенсионерам на пригородных маршрутах четыре дня в неделю (с понедельника по четверг включительно) предоставляется право бесплатного проезда. Все затраты по содержанию сезонных маршрутов берет на себя областной бюджет.

Летом и осенью в городах и райцентрах на областных ярмарках садоводам бесплатно предоставляются дополнительные торговые площадки для реализации излишка продукции.

Отметим, что, по поручению Амана Тулеева, 22 мая в Кемерово и Новокузнецке пройдут специализированные ярмарки для садоводов. Тулеев распорядился обеспечить широкий ассортимент семян, саженцев, укрывного материала, минеральных удобрений, садового инвентаря.

Одной из приоритетных задач, по мнению Амана Тулеева, является организация работы по закупке излишка сельхозпродукции у дачников. В связи с этим он поручил своим замам Илье Середушкину и Елене Пахомовой организовать специальные студотряды, привлечь волонтеров, чтобы они обходили дачные участки, предлагали людям продать выращенную продукцию, если надо — помогли в ее сборе.

Особое внимание Тулеев обратил на необходимость охраны садовых обществ и самих садоводов, особенно зимой. «Это должна быть совместная работа полицейских, казаков, студентов, добровольных народных дружин», — отметил Аман Тулеев.

Еще один важный момент — предметная работа по снижению налоговых платежей садоводов, которую ведет администрация области вместе с муниципалитетами. В двенадцати городах Кузбасса местные Советы народных депутатов уже приняли правовые акты, которые полностью освобождают от земельного налога или снижают его ставку для садоводов, дачников и огородников, а также их объединений. Это Кемерово, Новокузнецк, Анжеро-Судженск, Белово, Березовский, Калтан, Киселевск, Краснобродский, Ленинск-Кузнецкий, Междуреченск, Мыски, Осинники. По мнению Амана Тулеева, земельный налог для дачников и садоводов нужно просто обнулить и принять на местном уровне соответствующие решения.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ПОДРОБНОСТИ

Великий праздник

В Кузбассе прошли праздничные мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Поздравить героев-победителей на главный парад области в Кемерове пришли тысячи кузбассовцев



В колоннах «Бессмертного полка» люди шли целыми семьями. Фото Федора Баранова.

И снова май...

Бойцы 74-й юргинской мотострелковой бригады, представители воинской части Кемеровского гарнизона торжественно застыли в ожидании команды начать марш и как будто перестали дышать... Тысячи кузбассовцев собрались поздравить ветеранов и вновь вспомнить о Великой Победе. Тем более

что вклад наших земляков и всех, кто был на фронте, и всех, кто трудился в тылу, неоценим.

В священной войне победили наши солдаты, потому что защищали своих матерей, свои семьи, свою родную землю. Победу одержали и труженики тыла, которые беспрерывно давали для фронта уголь, металл, оружие, протру парадных действий», ста-

ставки верховного главнокомандования было спрессовано в одно слово: «уголь». Есть уголь — есть металл. Есть металл — есть оружие и боеприпасы. — сказал на открытии парада Аман Тулеев.

Все вздрогнули, когда, наконец, выдвинулась колонна боевой техники, ведь многие, желая заранее занять места и оказаться поближе к «театру парадных действий», ста-

ли подтягиваться к площади Советов за несколько часов до начала. Парадные коробки военнослужащих, чеканя шаг, сменяли друг друга и отдавали честь ветеранам. Настоящей неожиданностью стали военные вертолеты, пронесшие над площадью российский триколор и флаг Кемеровской области и летевшие так медленно и низко, что можно было разглядеть лица

пилотов в кабинах. Мы с внуком из Новокузнецка, — рассказала Галина Рыбальченко, пока ее внук с другими мальчишками заворужено следил за машинами. — Едем в Яю на поминки, 40 дней как ушел из жизни наш дед Борис Николаевич Рыбальченко, отец моего мужа. Он был призван в 1942 году, служил башенным стрелком на танке, про-

шел всю войну: воевал на Калининском, Центральном, Воронежском, Степном, 4-м Украинском фронтах. Он очень хотел дожить до этого юбилейного Дня Победы, костюм уже приготовил, награды, но не дожид до юбилея всего один месяц... Вот мы в память о нем специально и заехали в Кемерово на главный парад области, чтобы через нас он тоже смог здесь присутствовать на празднике.

Наверное, это мой последний юбилей, — говорит 88-летний кемеровский ветеран. — Когда война закончилась, меня отправили на Ревдинский метизно-металлургический завод, нужно было страну восстанавливать. Отдал ему 17 лет, я почетный радист СССР, там зрение погубил... Мог с уверенностью сказать, что парада такого еще в Кемерове не было. У людей чувствуется подъем, настроение, и я спокоен, что с такой душой, как у нас, нам никто не страшен...

Тот самый, бессмертный!

На этот раз день 9 Мая стал особенно запоминающимся. Ведь по площади Советов в Кемерове впервые столь массово прошли колонны «Бессмертного полка». Никого не могла оставить равнодушным бесконечная людская река с портретами фронтовиков. «Там две колонны, одна — от проспекта Кузнецкого, другая — почти от проспекта Ленина», — объясняли полицейские. Тут были и флаги, и шары, и гармошка: пока люди ожидали очереди пройти парадным маршем вместе со своим дедом, отцом, дядей, многие пели военные песни, танцевали. И, конечно, георгиевские ленты — символ праздника — можно было видеть повсюду. Казалось, что действительно эмоционально мы перенеслись на 70 лет назад, окунулись в эту атмосферу радости и весны. Весны победителей.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

Вчера начальник департамента образования и науки Артур Чепкасов вручил студентам областных вузов компенсацию части расходов по найму съемного жилья за апрель 2015 года. Матпомощь получили 20 человек. Напомним, по инициативе Амана Тулеева с 1 января 2014 года студентам областных вузов, обучающимся по очной форме, возмещается 20% от стоимости аренды съемного помещения, но не более 3 тыс. рублей. Подробнее об этой мере поддержки молодежи региона можно узнать в областном департаменте образования и науки по телефону 8 (8342) 58-47-34.

ФОТОФАКТ



ОКРЫЛЯЮЩИЙ ПОДАРОК. Житель поселка Яя Сергей Еременко к Дню Победы собственноручно изготовил макет советского истребителя И-16 в натуральную величину. «Я с детства постоянно что-то мастерил, — рассказал он. — На более крупные работы перешел благодаря путешествиям. Несколько раз видел карнавал, а ведь украшение любого такого шоу — макеты и конструкции. Загорелся, чтобы и в нашем поселке было что-то похожее». 6 лет назад мастер к 9 Мая из подручного материала сделал точную копию танка Т-34. Потом были еще и гаубица, пушка, пулемет, «катюша». А вот нынче самолет И-16.

ПОДДЕРЖКА

Обустроим птичий двор

По инициативе Амана Тулеева неполные многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами, имеющие частный дом или дачу, получают бесплатно по пять кур-несушек и корм для птиц. Новая областная мера поддержки садоводов и дачников начала действовать в Кузбассе со вчерашнего дня. Об этом Аман Тулеев сообщил на рабочем совещании в администрации.

Мера будет касаться многодетных семей, где мать или отец в одиночку воспитывают

трех детей и более, а также семей, в которых есть дети с ограниченными возможностями здоровья. При этом получатели нового вида помощи должны проживать в частном секторе либо иметь дачные участки. Таких семей в области почти 15 тыс., в них более 26 тыс. детей. По желанию семей они получат бесплатно по пять кур-несушек плюс десять килограммов пшеницы — на корм птице на первоначальном этапе. «Делаем это для того, чтобы кузбассовцы, кроме картошки, морков-

ки, помидоров, огурцов, смогли обеспечить свою семью, своих детей вкусными, свежими, экологически чистыми, без всякой химии куриными яйцами и мясом. — отметил Аман Тулеев. — Несушки ежедневно будут приносить по 3-4 яйца. Считаю, это хорошая прибавка к обеденному столу». Себестоимость домашних яиц в четыре раза меньше, чем магазинных: в среднем они стоят 13 рублей за десяток, а в магазине — более 50 рублей. Плюс, когда закончится дачный сезон, получатели нового

вида помощи смогут запастись на зиму полезным и вкусным диетическим куриным мясом.

Чтобы бесплатно получить птицу, нужно написать заявление на имя Тулеева и обратиться с этим документом в органы соцзащиты по месту жительства до 15 июня 2015 года. Областной департамент соцзащиты вместе с департаментом сельского хозяйства и администрации города или района организуют доставку на дом кур и корма для них.

Пресс-служба АКО.



4 612 747 250 011

1 508 1

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

След на земле дважды отважного

Всего в сантиметре от сердца застрял осколок в груди Сергея Тумбинского...

И он, дошедший в 1945-м до Германии, пожимавший руки союзникам на Эльбе, действительно собирался жить долго и счастливо...



Бравый старший сержант Тумбинский. Фото из семейного архива.

жант Тумбинский из армии уже поздней осенью 1947 года. Вернулся на малую родину в Старобачаты...

Жили-были как в сказке. Послевоенное время было, конечно, нелегкое. Но совет да любовь...

Дети - главная радость. Три дочки родились у Сергея и Натальи. Старшую назвали Надеждой...

Демобилизовался старший сержант Тумбинский из армии уже поздней осенью 1947 года.

отец: «Доченьки мои хорошие, дочери мои любимые!» Прямо как в сказке «Аленький цветочек».

А еще Сергей Ильич был очень веселым, жизнерадостным человеком. И музыкальным: сам себе наигрывал на балалайке и исполнял любимые песни.

Жена Сергея Ильича Наталья Семеновна прожила почти 95 лет. Но второй раз замуж так и не вышла.

Дом построил. Была у Сергея Тумбинского мечта: дом построить. Взвзв разрешение в поселковом Совете...

Сергей переходил железнодорожный путь, по которому двигалась дрезина. Подъивший машинист даже не удосужился приблизить на ней фонари.

Но светлый след на земле он успел оставить! Дом, который он построил, выдержал даже землетрясение.

Жена Сергея Ильича Наталья Семеновна прожила почти 95 лет. Но второй раз замуж так и не вышла.

Вроде и не говорила она вслух, что любила только одного всю жизнь, но Надежда, Вера и Любовь это понимали.

Вот и он, их отец-фронтовик, был самым лучшим!

Особые медали

В 19 лет уроженец поселка Старобачаты Беловского района Сергей Тумбинский был призван на защиту родного Отечества.

Первой медалью «За отвагу» нашей земляки наградили в 1943 году. Ветераны не зря говорят, что эта медаль сродни ордену.

Вторую медаль «За отвагу» Сергею Тумбинскому вручили 9 марта 1945 года - за смелость в бою в латвийском городе Приекуле.

Демобилизовался старший сержант Тумбинский из армии уже поздней осенью 1947 года.

Жили-были как в сказке

Послевоенное время было, конечно, нелегкое. Но совет да любовь, которые царили в семье Тумбинских...

Дети - главная радость. Три дочки родились у Сергея и Натальи. Старшую назвали Надеждой...

Дом построил

Была у Сергея Тумбинского мечта: дом построить. Взвзв разрешение в поселковом Совете, вместе с родственником отправился в лес...

Кемеровская область

ЗАКОН

Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, патентную систему налогообложения

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 22 апреля 2015 года

Настоящий Закон принят на основании пункта 4 статьи 346.20 и пункта 3 статьи 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации...

- Статья 1. Установить налоговую ставку в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей...
Статья 2. Установить виды предпринимательской деятельности...
Статья 3. Установить следующие ограничения на применение налоговых льгот...

Временно исполняющий обязанности Губернатора Кемеровской области А.М. Тулеев

г. Кемерово 6 мая 2015 года, № 32-03

Приложение 1 к Закону Кемеровской области «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков-индивидуальных предпринимателей...

Виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Table with columns: № п/п, Вид предпринимательской деятельности, Код по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности ОК 029-2001

Table listing various production and service sectors (e.g., pulp production, publishing, chemistry) and their corresponding codes.

Table listing social sphere activities (e.g., youth camps, children's camps, sports, recreation) and their codes.

Приложение 2 к Закону Кемеровской области «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков-индивидуальных предпринимателей...»

Виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах...

Table with 4 columns: № п/п, Вид предпринимательской деятельности, Код по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности ОК 029-2001, Код по Общероссийскому классификатору услуг населению ОК 002-93

Table listing production and social sphere activities (e.g., garment repair, cleaning, food processing, recreation) and their codes.

Извещение о проведении повторных торгов по продаже заложенного арестованного имущества в форме аукциона...

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 47501/14/42034-ИП от 19.11.2014г.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 4670/15/42005-ИП от 28.01.2015г.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 108554/14/17/42 от 17.06.2014г.

постановление № б/н от 08.05.2015г. о снижении цены имущества, переданного на реализацию...

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 6797/15/42001-ИП от 27.02.2015г.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 4783/15/42012-ИП от 17.02.2015г.

Срок и время приема заявок, заключения договора о задатке: с 13.05.2015 по 26.05.2015 с 10.00 до 16.00.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 108554/14/17/42 от 17.06.2014г.

